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Забезпечення доступу до правосуддя 
для жителів провінції Альберта 
24 квітня 2025 року Запити для медіа 

Новий центр правосуддя в місті Ред-Дір допоможе 
жителям провінції Альберта швидше врегульовувати 
юридичні питання. 
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Представники уряду провінції Альберта та судових органів разом зі 
спеціальними гостями під час відкриття меморіальної дошки Центру 
правосуддя міста Ред-Дір 22 квітня 2025 року. 

Жителі провінції Альберта заслуговують на доступ до справедливої, доступної 
та прозорої системи правосуддя. Модернізація судової інфраструктури 
провінції Альберта допоможе зробити так, щоб система правосуддя працювала 
ефективно та відповідала потребам дедалі більшої кількості населення 
провінції. 

Уряд провінції інвестував 191 мільйон доларів у будівництво нового Центру 
правосуддя у місті Ред-Дір, збільшивши кількість судових залів з восьми до 12, 
що дозволить одночасно розглядати більше справ. 

«Сучасні, доступні будівлі судів і спрощені послуги не тільки зміцнюють нашу 
систему правосуддя — вони роблять громади по всій провінції безпечнішими та 
сильнішими. Інвестиції в новий центр правосуддя в місті Ред-Дір мають 
життєво важливе значення, щоб допомогти нашій системі правосуддя 
працювати ефективніше, і забезпечать людям міста Ред-Дір і в усій 
центральній Альберті кращий доступ до правосуддя». 

Міккі Емері (Mickey Amery), міністр юстиції та генеральний прокурор  

3 березня всі судові служби в місті Ред-Дір почали працювати з нового центру 
правосуддя. Новий центр правосуддя має 12 повністю готових залів судових 
засідань з обладнанням для відеоконференцій, щоб свідки могли долучатися 
дистанційно, якщо вони не можуть приїхати на слухання, а вразливі свідки 
могли б давати свідчення поза залою суду. 

Новий центр правосуддя також має приміщення для осіб, які обирають 
альтернативні підходи до традиційного судового процесу. Зокрема, 
передбачено три нові зали для судових процедур альтернативного 
врегулювання спорів, окреме приміщення для інших методів вирішення 
конфліктів, таких як сімейна медіація та цивільна медіація, а також нову залу 
суду для представників корінних народів зі спеціальною вентиляцією для 
проведення обряду очищення димом 
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«Ми дуже раді цій новій будівлі суду в центрі провінції Альберта. Інвестування 
в місця, де люди шукають справедливості, свідчить про повагу до прав усіх 
мешканців провінції. Центр правосуддя в місті Ред-Дір закриває критичну 
інфраструктурну потребу в цьому регіоні провінції, що демонструє швидкі 
темпи зростання. Це також важливий символ верховенства права, який 
засвідчує: жодна особа не стоїть над законом, а вирішення спорів забезпечує 
незалежна судова система. Це має вирішальне значення для належного 
функціонування демократичного суспільства». 

Ріту Хуллар, головний суддя провінції Альберта  

«Громадська безпека та доступ до правосуддя завжди стоять поруч.  Завдяки 
цим інвестиціям у новий Центр правосуддя в місті Ред-Дір уряд провінції 
Альберти посилює безпеку на рівні громад, ефективніше розв'язує правові 
питання і надає необхідну підтримку для всіх жителів провінції. 

Майк Елліс, міністр громадської безпеки та надзвичайних ситуацій  

«Цей сучасний об'єкт обслуговуватиме жителів міста Ред-Дір та навколишніх 
громад протягом багатьох поколінь. Команда міністерства інфраструктури 
щиро пишається роботою, виконаною на етапах планування, проєктування та 
будівництва цього центру. Щиро дякую кожному, хто на будь-якому етапі чи 
рівні долучився до втілення цього проєкту в життя.» 

Мартін Лонг (Martin Long), міністр інфраструктури  

Бюджет на 2025 рік відповідає викликам, з якими зіткнулася провінція 
Альберта, завдяки подальшим інвестиціям в освіту й охорону здоров’я, 
зниженню податків для сімей та зосередженню на розвитку економіки. 

Стислі факти 

• Новий центр правосуддя у місті Ред-Дір має площу 312 000 
квадратних футів (29 000 м2). (Стара будівля суду займає 98 780 кв. 
футів (9177 м2)). 

• Проєкт Центру правосуддя в Ред-Дірі профінансовано на суму близько 
191 мільйона доларів. 
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Супутні новини 

• Перша нова будівля суду в місті Ред-Дір за 40 років (8 листопада 2024 
р.) 

• Покращення можливостей жителів провінції Альберта у вирішенні 
питань сімейного права (15 квітня 2024 р.) 

• Покращення доступу до послуг сімейного правосуддя (1 грудня 2023 
р.) 

 
 

Запити для медіа 
Гізер Дженкінс (Heather Jenkins) 

780-245-0421 
Прессекретарка, Міністерство юстиції  
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